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Allereerst hartelijke dank voor de mogelijkheid om te reageren op de concept 
Ministeriële Regeling tijdelijk gebruik DSM.  

Regeling noodzakelijk  

Met het vervallen van de NZa-regeling per 31 december 2024 is niet meer geregeld dat 
zorgaanbieders de DSM-hoofdgroep en basis-ggz profielen aan zorgverzekeraars mogen 
verstrekken. Om vanaf 1 januari 2025 de verstrekking door zorgaanbieders van DSM-
hoofdgroep en basis-ggz profielen aan zorgverzekeraars tot 1 januari 2028 te kunnen 
continueren vindt de Nederlandse ggz het noodzakelijk dat dit expliciet wordt geregeld. 
We zijn dan ook blij dat de conceptregeling nu ter consultatie wordt voorgelegd.  

De Nederlandse ggz vindt het noodzakelijk dat de Autoriteit Persoonsgegevens toetst of 
is voldaan aan alle voorwaarden om te voorzien in een regeling die verstrekking van de 
DSM-hoofdgroep en basis-ggz profielen door zorgaanbieders aan zorgverzekeraars 
mogelijk maakt. 

DSM-hoofdgroep of basis-ggz profielen 

De meeste registratieverplichtingen uit de NZa-regeling zijn overgenomen in de 
conceptregeling. De conceptregeling maakt echter niet duidelijk wanneer een DSM-
classificatie en DSM-hoofdgroep moeten worden vastgelegd en in welke gevallen basis-
ggz profielen volstaan. Graag verduidelijken. 

Privacyverklaring 

In de toelichting op de regeling, punt 2.5, wordt aangegeven dat een cliënt – als 
aanvulling op de privacyverklaring voor de declaratie - schriftelijk bezwaar kan uiten 
tegen verstrekking van de DSM-hoofdgroep en basis-ggz profielen. We missen echter 
een bijlage met een model privacyverklaring waarin wordt verwezen naar de informatie-
elementen in artikel 4.3 van de NZa-regeling ggz 2025, aangevuld met de DSM-
hoofdgroep en basis-ggz profielen. Graag toevoegen.  

Tot slot 

Vanzelfsprekend zijn we bereid om nadere toelichting te geven. 

De Nederlandse ggz  


